

## **ПРОТОКОЛ № 2**

засідання комісії з обліку та надання житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб Чернігівської міської ради

від „22” січня 2024 року

м. Чернігів

**Голова комісії** Фесенко С.І.

**Заступник голови комісії:** Булах Т.А.

**Присутні члени комісії:** Гаценко О.О., Гусак Р.В., Количева Л.В.,  
Дешко І.В., Лещенко М.І., Неговська О.М.

**Відсутні члени комісії:** Широкий А.С.

### **Порядок денний:**

1. Розгляд питання щодо виселення Миротворцева Леоніда Вікторовича з тимчасового житлового приміщення за порушення умов договору.

2. Виділення житла сім'ям, які перебувають на обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання, з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.

### **СЛУХАЛИ:**

**Сіренко Валерію Олександрівну - головного спеціаліста відділу квартирної обліку та приватизації житлового фонду міської ради:**

1. Розгляд питання щодо виселення Миротворцева Леоніда Вікторовича з тимчасового житлового приміщення за порушення умов договору найму:

1.1. Обговорення по питанню:

Миротворцев Леонід Вікторович, один, перебуває на обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання, з 07 серпня 2023 року та проживає в однокімнатній квартирі № ..., житловою площею 20,3 кв.м, по вулиці Володимира Дрозда, ... - тимчасове житло.

18 січня представник Чернігівської обласної військової адміністрації повідомив, що мешканець з квартири № ..., по вулиці Володимира Дрозда, ... розпиває спиртні напої на території житлового приміщення, палить та розкрадає власність фонду тимчасового житла.

18 січня 2024 року комісією фонду комунального майна Чернігівської міської ради, а саме: голови фонду Олексія Єпініна і головного спеціаліста-бухгалтера відділу фінансового та правового забезпечення Ірини Жарікової, заступника начальника відділу квартирної обліку та приватизації житлового фонду Чернігівської міської ради Тетяни Булах та заступника начальника

Чернігівської міської військової адміністрації Олексія Мисенка, було складено акт перевірки стану збереження майна, в результаті перевірки встановлено, що в квартирі відсутня мікрохвильова піч Hisense вартістю 2818,73 грн. (інвентарний номер 111380488) та демонтований бездротовий маршрутизатор TP-Link вартістю 1728,00 грн. (інвентарний номер 111380489). За попередньою інформацією, мікрохвильову піч Миротворцев Леонід Вікторович здав у ломбард, маршрутизатор знаходився в рюкзаку в даній квартирі, що свідчить про те, що його він теж хотів винести.

На момент перевірки крім Миротворцева Леоніда Вікторовича в квартирі знаходився ще один чоловік, обидва були в нетверезому стані, розпивали спиртні напої та палили, було викликано поліцію, яка склала протокол прийняття заяви про вчинене кримінальне правопорушення (або таке, що готується) від 18 січня 2024 року.

19 січня 2024 року було повторно складено акт відділом квартирного обліку та приватизації житлового фонду міської ради про те, що Миротворцевим Леонідом Вікторовичем знову розпиваються спиртні напої, палить, чим порушено умови договору найму тимчасового житла.

Вирішили:

Відповідно до пункту 37 Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року № 495, скасувати Миротворцеву Леоніду Вікторовичу виділення житлового приміщення по вулиці Володимира Дрозда та розірвати з ним договір найму житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання за адресою: Володимира Дрозда, будинок ..., квартира ....

***Заперечень не було. Голосували одногolosно.***

2. Виділити житлові приміщення з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, сім'ям, які перебувають на обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання, терміном на шість місяців, видати ордер та укласти договір найму житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання:

2.1. Миротворцеву Леоніду Вікторовичу, одному, кімнату № ..., житловою площею 15,0 кв.м, комунальної квартири № ..., без комунальних зручностей, по вулиці Преображенська, ..., що має статус тимчасового житла. Зареєстрований по вулиці Малиновського, .../....

Пріоритетність надання внутрішньо переміщеним особам житлових приміщень з фондів житла, призначених для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, складає 25 балів.

***Заперечень не було. Голосували одногolosно.***

Голова комісії

Заступник голови комісії



Сергій ФЕСЕНКО

Тетяна БУЛАХ